
ОБҐРУНТУВАННЯ  

закупівлі ДК 021:2015: 09320000-8 — Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Послуги з постачання теплової 

енергії) із застосуванням виключення за постановою від 12.10.2022 № 1178 “ Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування  (далі — Постанова № 1178). 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови № 1178 роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 

випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 

замовником. 

Обсяг закупівлі: сформований виходячи з потреби, наданої ЦЗ ГУНП у Львівській області. 

Вартість послуг  становить 250 155,00 грн. без ПДВ. 

Особливості здійснення закупівлі:  
 Положеннями Постанови передбачено, що в разі, якщо для забезпечення потреби замовника в умовах 

воєнного стану на період воєнного стану вартість предмета закупівлі становить або перевищує вартісні межі 

застосування Закону з особливостями в частині проведення відкритих торгів та/або електронного каталогу, та у 

разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником, замовник застосовує виняток за Постановою і укладає прямий договір. 

 Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-ПІ 

регулюється діяльність суб’єктів природних монополій у таких сферах: транспортування теплової енергії. 

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-Ш зведений 

перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів 

суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють 

суб’єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній 

сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених 

комісій. Відповідно до листа Антимонопольного комітету України ТОВ «Радехівтеплоенерго» включено до 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій на території Львівської області. У зв’язку з вищевикладеним 

послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води можуть бути надані виключно ТОВ 

«Радехівтеплоенерго» у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.  

 На підтвердження застосування виключення за постановою від 12.10.2022 № 1178 «Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг» надається:  

 Додаток до листа Антимонопольного Комітету України (Витяг із зведеного переліку суб’єктів природних 

монополій). 

 Водночас, як передбачено Постановою, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися 

принципів здійснення публічних закупівель. 

 Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

потреби у вказаній вище закупівлі в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування під час 

здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Постановою. 


